Valvula ALB-Relé - Suspension mecanica

Load Sensing Valve

Propésito:

Controlar autométicamente el esfuerzo de
frenado sobre un eje en respuesta ala flexién
de la suspensién provocada por la carga del
vehiculo, y garantizar el suministro y
descarga de los actuadores de freno por
medio del relé integral.

Requisitos para la instalacion:

La valvula debe instalarse verticalmente, con
el escape (3) orientado hacia abajo. Deben
utilizarse al menos 2 de los 4 pernos de
montaje M 8 para fijar la valvula al chasis.
Debe utilizarse el brazo flexible 433 306 002
0 para proporcionar una conexién pivotante.

Purpose:

To automatically control braking effort on
an axle in response to the suspension
deflection caused by the vehicle load, and
to ensure rapid supply and exhaust for the
brake actuators by means of the integral
relay.

Installation Requirement:

The valve must be installed vertically with
the exhaust port (3) pointing downwards.
At least 2 of 4 M 8 mounting bolts should
be used to attach the valve to the chassis.
Flexible arm 433 306 002 0 must be used
to provide a pivotable connection.

475710

Datos técnicos / Technical Data:

Presién de funcionamiento

Operating Pressure
Medio
Permissible Medium

Rango de temperatura
Operating temperature range

Explicaciones / Explanations:

Referencia / Part Number
Caracteristica / Charactristic

4757100350

6

~ o

pz in bar
TV 1
23

4

o o
=5 4

2

0
-40 -20

20 40 60 80 100

ain®

max. 10 bar

aire / air

-40°C alto +80°C

Bocas
Ports

1=M22x1,5RVI
2/4=M16x1,5
RVI
3= canalizado

~ Tipo

Bauart

)
s
Nie) ™
I\ /1

tipo/typel
30° 1:12

min. pressure response

max. regulating ratio

Margenes de control
Control range

0,3 0,5
|— Ruptura
Break
Respuesta a la pres. min.

Relacién de regulac.max.

WABCO

475710/1/02.96

A




Valvula ALB-Relé - Suspension mecanica

Load Sensing Valve

Instalacién / Installation:

Tipo/ Type 1

Uberhub

Extra stroke ~~

Regelhub ) \
Control stroke
AN

NN

\

/5=/oo AN

hé Anschlag
Stop

VA

7 4

Tipo / Type 2
2110

475710

Referencia / Part Number Bocas Referencia / Part Number Bocas
Caracteristica / Charactristic Ports Caracteristica / Charactristic Ports
4757100000 1/2/4=M 16x1,5 475 710 007 0 1/2/4=M 16x1,5
s 3= canalizado =g 3=M22x1,5
© ©
2 L
S B £ A P1=17.5 bar
8 /1 p1=6,5bar a8 A—L-P4= 7,5 bar
4 p4 = 6,5 bar 4 /
» N L/
2 — 2 —
tipo 1 tipo 1
0 20 0 20 40 60 80 100 0 20 0 20 40 60 80 100
oin®  60° 1:8 05 07 ain®  60° 1:8 03 06
4757100030 1/2/4=M16x1,5 4757100080 1/2=M22x1,5
=3 N 3=M22x1,5 Voss
o AT 7| 5\ b‘ 4= M 16x1,5 Voss
Ee A-P1= 1,5 bar 3= canalizado
8 /// p4 = 7,5 bar] 2
4
///
2 A
0 20 0 20 40 60 80 100 Tipo 1
olin® 60° 1.8 03 0,6 60° 1:8 03 0,6
475710 006 0 17274=M 16x1,5 4757100110 1=M 22x1,5
- 3=M 22x1,5 2/4=M 16x1,5
2 3= canalizado
=
a Tm= 6 bar
4 // p4 = 6 bar ~|
2N\ v
0 20 0 20 40 60 80 100
oin® 60° 1.8 03 0,3 60° 1.8 03 0,6
WABco 475710/2/02.96



Valvula ALB-Relé - Suspension mecanica

Load Sensing Valve

Referencia / Part Number
caracteristica / Charactristic

4757100120

475710016 0

4757100200
g
; EEEE
=6 7[p1=6,5bar.
Q /[ p4=6,5bar’
¢ /
—
2 SN
0

40 -20 O 20 40 60 80
ain®

4757100210

E 8 I
7[p1= 7,5 bar—
V p4a=17,5bar

=
4 /

p2i

40 -20 0 20 40 60 80

ain®
4757100220
E 8 I
p1 =17,5 barT
g_ 6 // p4=17,5bar|
/
4
—— //
2 N7
0
40 20 0 20 40 60 80
ain®
4757100240
<8 T T T
2 /+p1 =8 bar
= 6 p4 =7 bar
2 /
SN T
2 N

0
-40 -20 0 20 40 60 80 100
ain®

Anschliisse
Ports

1/2=M22x1,5
Voss
4= M 16x1,5 Voss
3= é:analizado

fi
|
I
i

1 tipo 1
1.8 03 04
1/2=M22x1,5
Voss

4= M 16x1,5 Voss
3= canalizado

60°

tipo 1
60° 1:8 03 06

1/2/4=M 16x1,5
3= canalizado

tipo 1

30° 1:8 05

1=M 22x1,5
2/4=M 16x1,5
3= canalizado

0,7

tipo 1

30° 1.8 03

1=M22x1,5

2/4=M 16x1,5
3= canalizado

0,6

tipo 1

30° 1:8 03

1=M 22x1,5
2/4=M 16x1,5
3= canalizado

0,5

Referencia / Part Number
Caracteristica / Charactristic

4757100250

g 8 I
6 71p1= 7,5 bar:
o~ J [P4=17,5bar
< /
4 7
N /
2 -/
0
40 20 0 20 40 60 80
ain®
4757100270
E 8 I
p1 =17,5 bar|
-§-6 / p4=17,5bar|
/l
4 — /
2 /
0
40 20 0 20 40 60 80
ain®
4757100280
§ 8 N
P / P1 f7’5 bar:
o / [p4=17,5bar
o
4N
) 7
40 20 0 20 40 60 80
ain®
4757100300

4757100310

4757100320

475710

Bocas
Ports

1=M 22x1,5
2/4=M 16x1,5
3= Canalizado

tipo 1

30° 18 0,3

1=M22x1,5

2/4=M 16x1,5
3= Canalizado

0,6

tipo 1

30° 1.8 03

1=M22x1,5
2/4=M 16x1,5
3= Canalizado

0,5

tipol

30° 1.8 03

1= M 22x1,5
2/4=M 16x1,5
3=M 22x1,5

0,5

tipo 1

30° 18 0,3

1=M22x1,5
2/4=M16x1,5
3=M 22x1,5

0,6

tipo 1

30° 1.8 03

1= M 22x1,5
2/4=M16x1,5
3=M 22x1,5

0,7

WABCO

475710/3/02.96



Valvula ALB-Relé - Suspension mecanica

Load Sensing Valve

475710

Referencia / Part Number Bocas Referencia / Part Number Bocas
Caracteristica / Charactristic Ports Caracteristica / Charactristic Ports
4757100330 1=M 22x1,5 4757100420 1/2=M 22x1,5
=8 I 2/4=M16x1,5 g Voss
'2 7/ p1=7,5 bar 3= Canalizado E 3= Canalizado
=6 = 7.5 bar’| Es 4= M 16x1,5 Voss
N / p4 3 2z
o 7/ = s p1 = 6,5 bar N
4 — % 5 . 4 /1 |pa=65bar] Ii
2N [}
2 / Sl RN
=i i tipo1l / _
40 20 0 20 a0 60 =0 40 20 0 20 30 60 80 1 tipo 1
ain® 30° 1.8 03 05 oin® 20° 1:8 05 06
4757100350 1= M_22Xl,5 RVI 475 710 121 0 1/3=M22x15
2/4=M 16x1,5 2 /4= M 16x15
o) 8 L) - i)
: H scitioate 2
£ 6 = 8 bar 1 = Lanalizado £ 6
g 31=7bar- a8 p1 =6 bar |
4 " Y | pa=6bar ]
2 2 N,
NV .
0 tipo 1 0 tipo 1
-40 20 0 20 40 60 80 100 40 20 0 20 40 60 80
ain® 30° 1:112 03 05 oLin® 30° 1:8 02 07
4757100360 1/2=M 22x1,5 475710 122 0 1=M 22x1,5
g Voss - 2/4=M16x1,5
3 [ 1] 3= Canalizado 8 3= Canalizado
S ————— 4= M 16x1,5 Voss S
~ / P1= 6,5 bar n 2 o~ p1= 6 bar
d = 6,5 bar| h o 4 = ]
4 // P4 d I 4 / p4 =6 bar |
-
2 \\ — 2 \\ /
] tipo 1
tipo 1 0 P
_40 20 O 20 40 60 80 -40 -20 O© 20 40 60 80
ain® 30° 18 05 0,6 ain?® 30° 1.8 0,2 0,7
4757100390 1/2=M 22x1,5 4757101240 1/2=M 22x1,5
Voss = S 3= Canalizado
3= Canalizado -g Vi p'1 T 7',5‘ bar] 4=M 16x1,5
4= M216X1,5 Voss =6 J [ Pa=175bar]
Q.
s /
N /
2 —7
0 tipo 1
tipo 1 40 20 0 20 40 60 80
30° 1.8 03 0,6 ain® 30° 1.8 03 0,6
4757100400 1= M 22x1,5 4757101280 1=M22x1,5
= I 2/4=M 16x1,5 =8 2/4=M}6X3,5
T — H e 3: Cana ado
E . p1= 7,5 bar 3= Canalizado £ 1z
S /1 [p4=17,5bar 8 /1 p1=6bar -
4 ] 4 / p4 =6 bar
2 N I 2 ™. /
. > tipo 1 ) 7 tipo 1
40 20 0 20 40 60 80 40 20 0 20 40 60 80
oin®  20° 1:8 03 04 oin®  30° 1.8 03 07
4757100410 1/2/4=M 16x1,5 4757101290 1/2/4=M16x1,5
=g 3= Canalizado B 3= Canalizado
S E-]
Se =6
o p1 = 6,5 bar_ a p1 =6 bar -
9'4 / p4 = 6,5 bar_ 4 )4 p4 = 6 bar -
2 h 2 NV
tipo 1 0
% 20 0 20 a0 e w0 -40 20 0 20 40 60 80
ain® 20° 1.8 05 0,7 ain 30° 18 03 0,7
WABcn 475710/4102.96



Valvula ALB-Relé - Suspension mecanica
Load Sensing Valve

Referencia / Part Number Bocas Referenci_a/ Part Numpe_r
caracteristica / Charactristic Ports Caracteristica / Charactristic
4757101300 1/2=M22x1,5
=8 3= canalizado
Q 4=M 16x1,5
= /
N ERR R RS
=7, ar-|
— 7 P4
tipo 1
0

-40 20 0 20 40 60 80
oin® 30° 18 03 06

4757101310 1/3=M22x1,5
2/4=M16x1,5
3
2
Es /
a 7 P1= 7.5 bar,
4 =1, ar-
— 4 P4
2 _,/ tipo 1
0

-40 20 0 20 40 60 80 30° 18 03 06
4757101340 1/2=M22x1,5
Voss

3= canalizado
4= M 16x1,5 Voss

tipo 1
30° 18 0,3 0,6
4757101350 1/2=M22x1,5
Voss

3= canalizado
4=M 16x1,5 Voss
2

tipo 1
30° 18 03 06
4757101360 1/2=M22x1,5
Voss
3=silencio./silencer
2/4=M 16x1,5
Voss

tipo 2
16° 1:8 0,3 0,6
4757101370 1/2=M 22x1,5
Voss

3=silencio./silencer
2/4= M 16x1,5

tipo 2
24° 18 03 06

475710

Bocas
Ports

WABCO

475710/5/02.96




